
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 
РІВНЕНСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  
голови обласної державної адміністрації - 

начальника обласної військової адміністрації

2022 року № 4 6 S

Про Комплексну програму 
розвитку агропромислового 
комплексу Рівненської області на 
2023 -  2025 роки

Керуючись статтями 15, 28 Закону України «Про правовий режим 
воєнного стану», Указами Президента України від 24 лютого 2022 року 
№ 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами), від 24 лютого 
2022 року № 68/2022 «Про утворення військових адміністрацій», відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів України від І 1 березня 2022 року № 252 
«Деякі питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного 
стану» (зі змінами), з метою забезпечення продовольчої безпеки, збільшення 
обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, розвитку 
агропромислового комплексу області:

1. Затвердити Комплексну програму розвитку агропромислового 
комплексу Рівненської області на 2023 - 2025 роки (далі -  Комплексна 
програма), що додається.

- 2. Департаменту фінансів обласної державної адміністрації при 
формуванні обласного бюджету та внесенні змін до нього передбачати кошти 
для реалізації заходів Комплексної програмі у межах наявних фінансових 
ресурсів.

3. Департаменту агропромислового ' розвитку обласної державної 
адміністрації, виконавчим комітетам сільських, селищних, міських рад 
територіальних громад забезпечити виконання Комплексної програми.
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4. Департаменту агропромислового розвитку облдержадміністрації про 
хід виконання розпорядження інформувати обласну державну адміністрацію 
щороку до 01 лютого.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 
голови обласної державної адміністрації Ігоря Тимошенка.



ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови 
Рівненської обласної 
державної адміністрації - 
начальника Рівненської 
обласної військової 
адміністрації
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КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА 
розвитку агропромислового комплексу 
Рівненської області на 2023 - 2025 роки

Комплексну програму розвитку агропромислового комплексу Рівненської 
області на 2023 -  2025 роки (далі -  Комплексна програма) розроблено 
відповідно до Законів України «Про Державну підтримку сільського 
господарства», «Про основні принципи та вимоги до органічного виробництва, 
обігу та маркування органічної продукції», Земельного кодексу України, 
Бюджетного кодексу України та Стратегії розвитку Рівненської області на 
період до 2027 року, схваленої розпорядженням голови Рівненської обласної 
державної адміністрації від 28 грудня 2019 року № 1098 та затвердженої 
рішенням Рівненської обласної ради від 13 березня 2020 року № 1618.

1. Аналіз стану справ в агропромисловому комплексі 
Рівненської області

На території Рівненської області здійснює свою діяльність понад 
800 суб’єктів господарювання агропромислового комплексу різних форм 
власності.

Майже чверть валового внутрішнього продукту області становить 
продукція сільського господарства, що забезпечує продовольчу безпеку, 
переробну промисловість сировиною, створюючи основу експортного 
потенціалу.

За 2021 рік обсяги виробництва^ валової продукції сільського 
господарства за всіма категоріями господарств області становили 17,6 мільярда 
гривень, у тому числі за сільськогосподарськими підприємствами -  
8,8 мільярда гривень.

Пріоритетними напрямами розвитку агропромислового комплексу є 
розвиток молочного скотарст ва, стабілізація поголів’я великої рогатої худоби, 
підвищення продуктивності корів, покращення якісних показників молока, 
збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, розвиток 
органічного виробництва сільськогосподарської продукції та продуктів

харчування.
Станом на 01 січня 2022 року в господарствах усіх категорій області 

утримувалось 65,1 тисячі голів корів. Протягом останніх трьох років 
чисельність поголів'я корів зменшилась на 9,1 тисячі голів або на 12,3 відсотка.

Для стимулювання збільшення обсягів виробництва 
сільськогосподарської продукції, забезпечення населення продуктами 
харчування, стабільного розвитку галузі молочного скотарства необхідна 
фінансова підтримка суб’єктів господарювання, які займаються розведенням 
великої рогатої худоби, шляхом виділення коштів з обласного бюджету.

Виробництво органічної продукції забезпечує покращення екологічного 
стану земель, збереження природної родючості грунтів та виробництво якісних 
продуктів харчування.

В області є всі передумови для розвитку та виробництва органічної 
продукції на невеликих площах сільськогосподарських угідь, що знаходяться у 
користуванні дрібних товаровиробників.

Перехід їх на виробництво органічної продукції є перспективним, 
відкриває нові можливості для підвищення конкурентоспроможності 
сільськогосподарської та продукції переробки. Разом зі зростанням органічного 
виробництва збільшуватиметься працевлаштування місцевого населення, 
оскільки органічне виробництво потребує більше ручної праці.

У процесі реалізації земельної реформи важливим є ефективне І 
раціональне використання земельних ресурсів територіальними громадами. 
Зміни у законодавстві щодо використання коштів, які надходять від втрат 
лісогосподарського виробництва, вимагають вжиття заходів для їх ефективного 
використання, що дозволить оптимізувати використання земельних ділянок і 
наповнення місцевих бюджетів.

II. Мета та основні завдання Комплексної програми

Метою Комплексної програми є розвиток аїропромислоного комплексу 
області, зокрема галузей молочного скотарства, органічного виробництва TU 
удосконалення земельних відносин.

Для досягнення цієї мети Комплексною програмою визначені такі основні 
завдання:

збільшення обсягів виробництва молока та м'яса суб'єктами 
господарювання, що займаються розведенням великої рогатої худоби, 
стабілізація поголів'я великої рогатої худоби, підвищення продуктивності корів, 
покращення якісних показників молока, виробництво продукції а ВИСОКОЮ 
доданою вартістю;

збільшення обсягу виробництва органічної продукції та підвищення її  
експортного потенціалу;

освоєння земель для лісорозведення, у тому числі на здійснення 
лісовпорядкування, поліпшення відповідних угідь, охорону земель ВІДПОВІДНО
до розроблених програм та проектів землеустрою, а також на ни^уіі 
самозаліснених ділянок приватної форми .власності з мстою ведення ЛІСОВОГО-
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господарства, проведення інвентаризації земель, проведення нормативної 
грошової оцінки земель;

збільшення надходжень коштів від сплати податків і зборів до бюджетів 
усіх рівнів, створення додаткових робочих місць;

популяризація досягнень у галузі агропромислового комплексу.

„ НІ. Напрями спрямування коштів

Фінансове забезпечення Комплексної програми здійснюватиметься за 
рахунок коштів обласного бюджету за такими напрямами підтримки;

1. Підтримка розвитку молочного скотарства:
часткове відшкодування вартості закуплених для подальшого відтворення 

племінних тварин, а саме телиць, нетелів, корів молочного, молочно-м’ясного 
та м’ясного напряму продуктивності, суб’єктам господарювання, які 
займаються розведенням великої рогатої худоби;

часткова компенсація вартості придбаного нового доїльного, 
холодильного обладнання та технологічного обладнання для переробки молока 
суб’єктам господарювання, які займаються розведенням великої рогатої худоби 
молочних порід.

2. Підтримка розвитку органічного виробництва шляхом компенсації 
понесених витрат суб'єктами господарювання на проведення сертифікації 
органічного виробництва.

3. Розвиток земельних відносин шляхом використання коштів обласного 
бюджету, що надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського 
виробництва, на освоєння земель для лісорозведення, у тому числі на 
здійснення лісовпорядкування, поліпшення відповідних угідь, охорону земель 
відповідно до розроблених програм та проектів землеустрою, а також на викуп 
самозаліснених ділянок приватної форми власності з метою ведення лісового 
господарства, проведення інвентаризації земель, проведення нормативної 
грошової оцінки земель.

4. Здійснення заходів з популяризації досягнень у галузі 
агропромислового комплексу.

Підтримка розвитку молочного скотарства

Отримувачами коштів обласного бюджету на підтримку розвитку 
молочного скотарства є суб’єкти господарювання -  юридичні особи незалежно 
від організаційно-правової форми та форми власності та фізичні особи -  
підприємці, що провадять діяльність у галузі тваринництва:

стосовно яких не порушено справу про банкрутство та/або яких не 
визнано банкрутами, та/або які не перебувають на стадії ліквідації;
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які не мають простроченої більш як шість місяців заборгованості з 

платежів, контроль за справлянням яких покладено на органи ДПС;
які не віднесені до юридичних осіб, до яких застосовуються спеціальні 

економічні та інші обмежувальні заходи (санкції), відповідними рішеннями 
Ради національної безпеки і оборони України, введеними в дію Указом 
Президента України щодо застосування персональних спеціальних економічних 
та інших обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону України 
«Про санкції».

Часткове відшкодування вартості закуплених для подальшого відтворення 
племінних тварин, а саме телиць, нетелей, корів молочного, молочно- 

м’ясного та м’ясного напряму продуктивності

1. Часткове відшкодування вартості закуплених для подальшого 
відтворення племінних тварин здійснюється департаментом агропромислового 
розвитку Рівненської обласної державної адміністрації на безповоротній основі 
суб’єктам господарювання, які займаються розведенням великої рогатої 
худоби, за закуплені ними телиці, нетелі, корови молочного, молочно-м’ясного 
та м’ясного напряму продуктивності в період з 01 грудня попереднього року до 
ЗО листопада поточного року (далі -  суб’єкти господарювання) в розмірі 
до 80 відсотків вартості (без податку на додану вартість), але не більше 
як 50 400 гривень за одну голову.

2. Здійснюється закупівля племінних тварин у племінних заводів та 
племінних репродукторів України або ввезених в режимі імпорту.

3. Для визначення переліку суб’єктів господарювання, які мають право на 
часткове відшкодування вартості закуплених племінних тварин, а саме телиць, 
нетелей, корів молочного, молочно-м’ясного та м’ясного напряму 
продуктивності, департамент агропромислового розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації утворює комісію, затверджує положення про неї та її 
склад (далі -  комісія).

4. Для отримання часткового відшкодування вартості закуплених 
племінних тварин, а саме телиць, нетелей, корів молочного, молочно-м’ясного 
та м’ясного напряму продуктивності суб’єкти господарювання щороку 
до 01 грудня подають на розгляд комісії такі документи:

заявку (форма якої затверджується департаментом агропромислового 
розвитку Рівненської обласної державної адміністрації);

довідку про відкриття поточного рахунку, видану банком;
довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність простроченої 

більш як шість місяців заборгованості з платежів, видану органом ДГ1С;
копію звіту про виробництво продукції тваринництва та кількість 

сільськогосподарських тварин (форма 24-сг) на останню звітну дату на момент 
подання документів (суб’єкти господарювання, які є юридичними особами);

копії відповідних платіжних документів, а також видаткових накладних, 
рахунків на оплату, договорів купівлі-продажу худоби, засвідчені підписом 
керівника суб’єкта господарювання;
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копії племінних свідоцтв (сертифікатів) або сертифікатів племінних 
(генетичних) ресурсів, засвідчені підписом керівника суб’єкта господарювання;

копію акта про передачу (продаж) і закупівлю худоби за договором (крім 
тварин, що були ввезені в режимі імпорту), засвідчену підписом керівника 
суб’єкта господарювання;

письмове зобов’язання повернути до обласного бюджету в місячний 
строк бюджетні кошти у разі зменшення станом на 01 січня двох наступних 
років поголів’я закуплених тварин, вартість яких була частково відшкодована;

письмове зобов’язання повернути до обласного бюджету в місячний 
строк отримані бюджетні кошти у разі встановлення органами, 
уповноваженими здійснювати контроль за використанням бюджетних коштів, 
факту незаконного їх отримання.

Для виплати часткового відшкодування вартості племінних тварин, що 
були ввезені в режимі імпорту, суб’єкти господарювання додатково подають 
копії:

відповідного контракту;
рахунка-фактури (інвойсу), платіжних документів, сертифікатів;
митної декларації.
5. ■ Документи, подані не в повному обсязі або оформлені неналежним 

чином, повертаються суб'єкту господарювання в п’ятиденний строк.
6. Комісія до 10 грудня розглядає подані документи, перевіряє 

відповідність даних та приймає рішення щодо включення заявника до реєстру 
суб’єктів господарювання, які мають право на отримання часткового 
відшкодування з обласного бюджету вартості закуплених племінних тварин, а 
саме телиць, нетелей, корів молочного, молочно-м’ясного та м’ясного напряму 
продуктивності (форма якого затверджується департаментом агропромислового 
розвитку Рівненської обласної державної адміністрації).

7. Департамент агропромислового розвитку Рівненської обласної
державної адміністрації до і5 грудня затверджує розподіл бюджетних коштів 
між суб’єктами господарювання пропорційно нарахованим сумам часткового 
відшкодування вартості племінних тварин у межах бюджетних асигнувань.

8. Департамент агропромислового розвитку Рівненської обласної
державної адміністрації подає Головному управлінню Державної казначейської 
служби України у Рівненській області реєстр, розподіл і платіжні доручення 
для перерахування коштів на рахунки суб’єктів господарювання, відкриті в 
установах банків.

9. Суб'єкти господарювання подають щороку до 15 січня протягом двох 
років після одержання бюджетних коштів департаменту агропромислового 
розвитку Рівненської обласної державної адміністрації інформацію про наявне 
поголів’я тварин станом на 01 січня поточного року, зокрема поголів’я тварин, 
вартість яких була частково відшкодована, за формою, встановленою 
департаментом агропромислового розвитку Рівненської обласної державної 
адміністрації, та копію звіту про виробництво продукції тваринництва та 
кількість сільськогосподарських тварин (форма 24-сг річна, суб’єкти 
господарювання, які є юридичними особами).
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10. У разі зменшення поголів’я закуплених тварин, вартість які. 
частково відшкодована, станом на 01 січня двох наступних років, одержать., 
бюджетні кошти повертаються суб’єктом господарювання до обласного '  
бюджету в повному обсязі.

У разі вибуття зі стада станом на 01 січня двох наступних років окремих 
закуплених тварин, вартість яких була частково відшкодована, з причин, 
обумовлених набутими карантинними інфекційними хворобами або набутими з 
вини власника незаразними хворобами, бюджетні кошти, що були виплачені як 
відшкодування за їх придбання, повертаються суб’єктом господарювання до 
обласного бюджету.

11. У разі встановлення органами, уповноваженими здійснювати 
контроль за використанням бюджетних коштів, факту незаконного отримання 
бюджетних коштів суб’єктом господарювання, кошти у сумі, що незаконно 
отримано, протягом одного місяця повертаються до обласного бюджету.

Часткова компенсація вартості придбаного нового доїльного, 
холодильного обладнання та технологічного обладнання для переробки 
молока суб’єктам господарювання, які займаються розведенням великої 

рогатої худоби молочних порід

1. Часткова компенсація вартості нового доїльного, холодильного 
обладнання та технологічного обладнання для переробки молока, придбаного й 
період з 01 листопада попереднього року до 31 жовтня поточного року, 
здійснюється департаментом агропромислового розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації суб’єктам господарювання, які займаються 
розведенням великої рогатої худоби молочних порід (далі суб’єкти 
господарювання) у розмірі до 50 відсотків вартості (без урахування податку на 
додану вартість).

2. Для визначення переліку суб’єктів господарювання, які мають Право Ий 
часткову компенсацію вартості придбаного нового доїльного, ХОЛОДИЛЬНОГО 
обладнання та технологічного обладнання для переробки молока, департамент 
агропромислового розвитку Рівненської обласної державної адміністрації 
утворює комісію, затверджує положення про неї та її склад (далі - комісія).

3. Для отримання часткової компенсації вартості придбаного нового 
доїльного, холодильного обладнання та технологічного обладіЮНіїЯ ДЛЯ 
переробки молока суб’єкти господарювання щороку до 01 листопади ПОДІЮТЬ 
на розгляд комісії такі документи:

заявку (форма якої затверджується департаментом агропромислового 
розвитку Рівненської обласної державної адміністрації);

довідку про відкриття поточного рахунку, видану банком; 
довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність простроченої 

більш як шість місяців заборгованості з платежів, видану органом ДПС;
копію звіту про виробництво продукції тваринництва та кількість 

сільськогосподарських тварин (форма 24-сг) на останню звітну дату на момент 
подання документів (суб’єкти господарювання, які є юридичними особами);



копи відповідних платіжних документів, а також видаткових накладних, 
рахунків на оплату, договорів купівлі-продажу нового доїльного, холодильного 
обладнання та. технологічного обладнання для переробки молока, засвідчені 
підписом керівника суб’єкта господарювання;

копію акта приймання-передачі нового доїльного, холодильного 
обладнання га технологічного обладнання для переробки молока, засвідчену 
підписом керівника суб’єкта господарювання;

копії технічної документації нового доїльного, холодильного обладнання 
та технологічного обладнання для переробки молока, засвідчену підписом 
керівника суб’єкта господарювання;

письмове зобов’язання повернути до обласного бюджету в місячний 
строк отримані бюджетні кошти у разі встановлення органами, 
уповноваженими здійснювати контроль за використанням бюджетних коштів, 
факту незаконного їх отримання.

4. Документи, подані не в повному обеязі або оформлені неналежним 
чИном, повертаються суб’єкту господарювання в п’ятиденний строк.

5. Комісія до 10 листопада розглядає подані документи, перевіряє 
відповідність даних та приймає рішення щодо включення заявника до реєстру 
суб’єктів господарювання, які мають право на отримання часткової компенсації 
з обласного бюджету вартості придбаного нового доїльного, холодильного 
обладнання та технологічного обладнання для переробки молока (форма якого 
затверджується департаментом агропромислового розвитку Рівненської 
обласної державної адміністрації).

6. Департамент агропромислового розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації до 15 листопада затверджує розподіл бюджетних 
коштів між суб’єктами господарювання пропорційно нарахованим сумам 
часткової компенсації вартості придбаного нового доїльного, холодильного 
обладнання та технологічного обладнання для переробки молока у межах 
бюджетних асигнувань.

7. Департамент агропромислового розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації подає Головному управлінню Державної казначейської 
служби України у Рівненській області реєстр, розподіл і платіжні доручення 
для перерахування коштів на рахунки суб’єктів господарювання, відкриті в 
установах банків.

8. У разі встановлення органами, уповноваженими здійснювати контроль 
за використанням бюджетних коштів, факту незаконного отримання 
бюджетних коштів суб’єктом господарювання, кошти у сумі, що незаконно 
отримано, протягом місяця повертаються до облаженого бюджету.

Підтримка розвитку органічного виробництва шляхом надання 
компенсації понесених витрат суб’єктами господарювання на проведення 

сертифікації органічного виробництва

І. Отримувачами коштів обласного бюджету на підтримку розвитку 
органічного виробництва є суб’єкти господарювання - юридичні особи
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незалежно від організаційно-правової форми та форми власності та фізичні 
особи - підприємці, що займаються виробництвом органічної 
сільськогосподарської продукції (далі - суб’єкти господарювання);

стосовно яких не порушено справу про банкрутство та/або яких не 
визнано банкрутами, та/або які не перебувають на стадії ліквідації;

які не мають простроченої більш як шість місяців заборгованості з 
платежів, контроль за справлянням яких покладено на органи ДПС;

які не віднесені до юридичних осіб, до яких застосовуються спеціальні 
економічні та інші обмежувальні заходи (санкції), відповідними рішеннями 
Ради національної безпеки і оборони України, введеними в дію Указом 
Президента України щодо застосування персональних спеціальних економічних 
та інших обмежувальних заходів (санкцій) відповідно до Закону України 
«Про санкції».

2. Виплата компенсації понесених витрат суб'єктами господарювання на 
проведення сертифікації органічного виробництва здійснюється в розмірі 
фактичних витрат, але не більше 40 тисяч гривень на один суб'єкт 
господарювання.

3. Для визначення переліку суб'єктів господарювання, які мають право на 
отримання коштів обласного бюджету, департамент агропромислового 
розвитку Рівненської обласної державної адміністрації утворює комісію, 
затверджує положення про неї та її склад (далі -  комісія).

4. Для отримання компенсації понесених витрат на проведення 
сертифікації органічного виробництва суб’єкти господарювання подають 
щороку до 01 жовтня комісії такі докумен ти;

заявку (форма якої затверджується департаментом агропромислового 
розвитку Рівненської обласної державної адміністрації);

довідку про відкриття поточного рахунку, видану банком;
довідку, чинну на дату подання заявки, про відсутність простроченої 

більш як шість місяців заборгованості з платежів, видану органом ДПС;
копії відповідних платіжних документів, які підтверджують оплату 

одержання послуг із сертифікації, акти виконаних робіт, засвідчені підписом 
керівника суб’єкта господарювання;

копію сертифіката, виданого акредитованим органом сертифікації 
органічного виробництва, з додатками, засвідчену підписом керівника суб’єкта 
господарювання.

5. Комісія до 10 жовтня розглядає подані документи, перевіряє 
відповідність даних та приймає рішення щодо включення заявника до реєстру 
суб’єктів господарювання на отримання компенсації з обласного бюджету за 
понесені витрати на проведення сертифікації органічного виробництва (форма 
якого затверджується департаментом агропромислового розвитку Рівненської 
обласної державної адміністрації).

6. Департамент агропромислового розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації до 15 жовтня затверджує розподіл бюджетних коштів 
між суб’єктами господарювання пропорційно нарахованим сумам часткової
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компенсації понесених витрат на проведення сертифікації органічного 
виробництва у межах бюджетних асигнувань.

7. Департамент агропромислового розвитку Рівненської обласної 
• державної адміністрації подас Головному управлінню Державної казначейської

служби України у Рівненській області реєстр, розподіл і платіжні доручення 
для перерахування коштів на рахунки суб’єктів господарювання, відкриті в 

- установах банків.
8. У разі встановлення органами, уповноваженими здійснювати контроль 

за використанням бюджетних коштів, факту незаконного отримання 
бюджетних коштів суб’єктом господарювання, кошти у сумі, що незаконно 
отримано, протягом місяця повертаються до обласного бюджету.

Використання коштів обласного бюджету, що надходять у порядку 
відшкодування втрат лісогосподарського виробництва

1. Відповідно до статті 209 Земельного кодексу України кошти, які 
надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва, 
використовуються на освоєння земель для лісорозведення, у тому числі на 
здійснення лісовпорядкування, поліпшення відповідних угідь, охорону земель 
відповідно до розроблених програм та проектів землеустрою, а також на викуп 
самозалісених ділянок приватної форми власності з метою ведення лісового 
господарства, проведення інвентаризації земель, проведення нормативної 
грошової оцінки земель.

2. Головним розпорядником коштів обласного бюджету, які надходять у 
порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва, є департамент 
агропромислового розвитку Рівненської обласної державної адміністрації.

3. При виконанні робіт та послуг на землях державної форми власності 
замовником є департамент агропромислового розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації.

4. Кошти, які надходять в порядку відшкодування втрат 
лісогосподарського виробництва до спеціального фонду обласного бюджету, 
можуть передаватися у вигляді субвенції з обласного бюджету бюджетам 
сільських, селищних, міських територіальних громад.

5. Сільські, селищні, міські територіальні громади щороку у термін, 
визначений головним розпорядником коштів, подають звернення про виділення 
коштів, які надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського 
виробництва на фінансування заходів, до ̂ департаменту агропромислового 
розвитку Рівненської обласної державної адміністрації (форма якого 
затверджується департаментом агропромислового розвитку Рівненської 
обласної державної адміністрації),

6. Для планування видатків, що здійснюються за рахунок коштів, які 
надходять у порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва, та 
визначення переліку заходів та об’єктів, Рівненська обласна державна 
адміністрація утворює комісію з питань планування видатків, що здійснюються 
за рахунок коштів, які надходять від відшкодування втрат лісогосподарського

І!
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виробництва. До складу комісії входять представники департаменту 
агропромислового розвитку Рівненської обласної державної адміністрації, 
департаменту фінансів Рівненської обласної державної адміністрації, 
департаменту екології та природних ресурсів Рівненської обласної державної 
адміністрації, Головного управління Держгеокадастру у Рівненській обласні та 
постійної комісії Рівненської обласної ради з питань екології та земельних 
відносин. У разі потреби до роботи комісії запрошуються представники 
сільських, селищних, міських територіальних громад. Очолює комісію 
заступник голови Рівненської обласної державної адміністрації відповідно до 
розподілу функціональних повноважень.

7. Комісія:
розглядає подані звернення сільських, селищних, міських територіальних 

громад щодо виділення коштів на фінансування заходів та об’єктів;
визначає перелік заходів та об’єктів для їх фінансування у відповідному 

бюджетному періоді за рахунок коштів, які надходять до обласного бюджету у 
порядку відшкодування втрат лісогосподарського виробництва, з орієнтовним 
розподілом обсягів фінансування у межах прогнозного обсягу надходжень цих 
коштів до обласного бюджету.

8. Департамент агропромислового розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації за результатами розгляду комісії подає визначений нею 
перелік заходів та об’єктів для виділення коштів (форма якого затверджується 
департаментом агропромислового розвитку Рівненської обласної державної 
адміністрації) на розгляд сесії Рівненської обласної ради (у період дії воєнного 
стану -  Рівненській обласній військовій адміністрації).

9. До переліку заходів та об’єктів, обсягів виділення коштів можуть 
вноситись зміни за наявності відповідного обгрунтування сільської, селищної, 
міської територіальної громади.

10. Відповідно до рішення Рівненської обласної ради (у період дії 
воєнного стану -  наказу начальника Рівненської обласної військової 
адміністрації") департамент агропромислового розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації перераховує кошти сільським, селищним, міським 
територіальним громадам у вигляді субвенції з обласного бюджету бюджетам 
місцевого самоврядування на реалізацію заходів з виконання робіт та послуг на 
землях комунальної форми власності.

11. Департамент агропромислового розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації здійснює підготовку проектів угод між Рівненською 
обласною радою (у період дії воєнного стану -  Рівненською обласною 
військовою адміністрацією), сільською, селищною, міською територіальною 
громадою про передачу коштів у вигляді субвенції з обласного бюджету 
бюджетам місцевого самоврядування.

12. Відповідальність за цільове та ефективне використання коштів 
обласного бюджету несуть сільські, селищні, міські територіальні громади.

13. Кошти обласного бюджету, які були виділені сільським, селищним, 
міським територіальним громадам на реалізацію заходів та не використані на



кінець бюджетного періоду, перераховуються до обласного бюджету в останній 
день такого періоду.

14. Сільські, селищні, міські територіальні громади подають інформацію 
департаменту агропромислового розвитку Рівненської обласної державної 
адміністрації про стан використання коштів у розрізі затверджених заходів та 
об'єктів щороку до 05 числа місяця, що настає за звітним періодом.

Здійснення заходів з популяризації досягнень у галузі агропромислового
комплексу

Популяризація досягнень у галузі агропромислового комплексу 
здійснюється з метою збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської 
продукції з високою доданою вартістю, створення нових суб’єктів 
господарювання в агропромисловому комплексі, розширення ринків збуту 
продукції місцевих виробників, підвищенням рівня знань та навичок 
виробників щодо сучасних аспектів ведення сільськогосподарського 
виробництва та спрямована на розв’язання комплексу завдань, пов’язаних з 
впровадженням у агропромислове виробництво досягнень науки і сучасних 
технологій, удосконалення методів і способів прибуткового господарювання 
суб’єктів агропромислового комплексу.

Кошти обласного бюджету спрямовуються для оплати проведення таких 
заходів:

випуск серії тематичних телевізійних сюжетів про досягнення в галузі 
агропромислового комплексу (орієнтовний обсяг фінансування 
95,0 тис. гривень);

висвітлення кращих досягнень в галузі агропромислового комплексу, 
напрямів державної підтримки галузі в друкованих засобах масової інформації, 
інших засобах масової комунікації, в тому числі мережі «Інтернет», соціальних 
мережах (орієнтовний обсяг фінансування -95,0 тис. гривень);

проведення аграрних форумів, конференцій, семінарів з питань 
підвищення конкурентоспроможності сільськогосподарської продукції, 
залучення коштів державного бюджету, коштів міжнародної технічної 
допомоги, інвестицій для розвитку агропромислового комплексу (орієнтовний 
обсяг фінансування -  40,0 тис. гривень);

виготовлення презентаційних матеріалів агропромислового комплексу 
області (проморолики, банери, лрезентаційні стенди, буклети тощо) 
(орієнтовний обсяг фінансування -  40,0 тис. грйеень);

проведення аграрних виставково-ярмаркових заходів (орієнтовний обсяг 
фінансування -  20,0 тис. гривень).

Фінансування заходів Комплексної програми здійснюється відповідно до 
вимог чинного законодавства.

[V. Очікувані результати реалізації Комплексної програми
12

Реалізація Комплексної програми забезпечить:

збільшення обсягів виробництва сільськогосподарської продукції, 
стабілізацію поголів’я великої рогатої худоби, підвищення продуктивності 
корів, покращення якісних показників молока;

збільшення обсягів виробництва органічної продукції, зменшення 
забруднення сільськогосподарських земель;

підвищення ефективності використання та охорону земель, збільшення 
надходжень від платежів за землю до місцевих бюджетів, створення 
сприятливих умов для планового і сталого розвитку територій;

збільшення надходжень до бюджетів усіх .рівнів, створення додаткових 
робочих місць;

підвищення рівня організації виставково-презентаційної діяльності, 
повноцінне використання її потенційних можливостей, інформаційно- 
консультаційне забезпечення суб’єктів господарювання, сприяння просуванню 
продукції місцевих товаровиробників на зовнішні та внутрішні ринки.

Паспорт Комплексної програми розвитку агропромислового комплексу 
Рівненської області на 2023-2025 роки наведено у додатку 1.

Прогнозовані обсяги фінансування заходів з виконання Комплексної 
програми розвитку агропромислового комплексу Рівненської області 
на 2023-2025 роки наведено у додатку 2.

V. Контроль за використанням коштів та звітність

1. Погашення бюджетної кредиторської заборгованості, зареєстрованої в 
органах Казначейства, здійснюється в установленому законодавством порядку.

2. Складення та подання фінансової і бюджетної звітності про 
використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим та 
ефективним витрачанням здійснюються в установленому законодавством 
порядку.

;о^дєр̂ .
Директор департ^Йен- 
агропромислового розвитку 
об лдержадм і цш'рації'з а га Л Ь Н  VI $ Надія ПЕРЕХОДЬКО



Додаток I
до Комплексної програми

Паспорт
Комплексної програми розвитку агропромислового комплексу 

Рівненської області на 2023 -  2025 роки

1 Ініціатор розроблення 
Комплексної програми

Рівненська обласна державна 
адміністрація

2 Розробник Комплексної програми Департамент агропромислового 
розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації

3 Головний розпорядник коштів 
обласного бюджету для реалізації 
Комплексної програми

Департамент агропромислового 
розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації

4 Відповідальні виконавці 
Комплексної програми

Департамент агропромислового 
розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації, 
сільські, селищні, міські 
територіальні громади

5 Учасники Комплексної програми Департамент агропромислового 
розвитку Рівненської обласної 
державної адміністрації, 
сільські, селищні, міські 
територіальні громади, суб’єкти 
господарювання різних форм 
власності

6 Термін реалізації 
Комплексної програми

2023 — 2025 роки

7 Перелік бюджетів, які беруть участь 
у виконанні Комплексної програми

Обласний бюджет

8 Загальний обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних для реалізації 
Комплексної програми, тис. гривень

61420

2

в тому числі:

1) обласний бюджет, 
тис. гривень

38070

2) кошти спеціального фонду, 
тис. гривень

23350

9 Прогнозовані обсяги та джерела 
фінансування:

Рік Обсяг коштів, які планується залучити для виконання
Комплексної програми, тис', гривень

всього у тому числі за джерелами фінансування
обласний бюджет кошти спеціального

фонду
2023 25540 12690 12850
2024 17690 12690 5000
2025 18190 12690 5500



Додаток 2
до Комплексної програми

Прогнозовані обсяги
фінансування заходів з виконання Комплексної програми розвитку агропромислового комплексу

Рівненської області на 2023 -  2025 роки

Н айм енуван ня заход у
-

В ід п ов ід ал ьн і
'ви кон авц і

Д ж ерела
ф ін ан суван н я

О рієн товн і обсяги  
ф ін ан суван н я 

за  рокам и, 
ти с . гривен ь

В с ьо го
ти с .

гривен ь

О чікувані
резу льтати

2023 20 2 4 2025
І. П ід т р и м к а  р о з в и т к у  м о л о ч н о г о  с к о т а р с т в а

1. Ч асткове  відш кодуван н я д е п ар там ен т обласн и й 8000 80 0 0 8000 2 4 0 0 0 с у б ’єкти
вартості закуплен их для агроп ром и слового б ю д ж ет госп од арю ван н я , які
п о д ааьш о го  відтворенн я р о зви тк у зай м аю ться
плем інних твари н об л д е р ж ад м ін істр ац ії розвед ен н ям  вел и ко ї
су б ’єктам  госп одарю ван н я . р о г а то ї ху доб и ,
які зай м аю ться зд ій сн ять  зак у п ів л ю  в
розведен ням  вели ко ї м еж ах  2 0 0  голів
р о гато ї худоби, за п лем ін них твар и н , ш о
закуплен і ними телиці. сп ри яти м е
нетелі, корови  м олочного. зб іл ьш ен н ю
м ол оч н о-м 'ясн ого  та ви робн и ц тва  м олока.
м 'ясн о го  напряму ста б іл іза ц ії п о го л ів 'я
продуктивн ості в розм ірі к ор ів , п ід ви щ ен н ю  їх
до 80 в ід сотк ів  вартості продуктивн ості
(без податку на додан у
вар т ість), але не б іл ьш е
як 50 4 0 0  гривень за  одну
голову

9

2. Ч астк о ва  ком пенсація 
вартості придбаного 
н ового доїльн ого, 
холодильн ого  обладнання 
та  техн ологіч н ого  
обладн анн я для переробки 
м олока су б 'єк там  
госп одарю ван н я , які 
зай м аю ться  розведен ням  
вели ко ї рогато ї худоби 
м олочних порід, у розм ір і 
до 50 в ід сотк ів  вартості 
(без урахуванн я податку на 
додан у вартість)

д е п ар там ен т
агропром и слового

р о зви тк у
об л де рж адм  і ні стр ац ії

обласн ий
бю д ж ет

40 0 0 4 0 0 0 4 0 0 0 12000

V ?

у  м еж ах  4  су б 'єк т ів  
госп одарю ван н я , щ о 
зай м аю ться  
р озвед ен н ям  вели ко ї 
р о г а т о ї худоби  
м ол оч н и х порід, 
щ ор ок у  о три м аю ть  
к ом п ен сац ію  вартост і 
з а  придбання нового  
д о їл ьн ого , 
хол од и л ьн ого  т а  
те хн о л огіч н ого  
обладн ан н я для 
п ереробки  м олока, щ о  
сп ри ятим е 
п окращ ен н ю  якісних 
п оказн и к ів  м олока, 
ви робн и ц тву  
п р од у к ц ії з  д о дан ою  
вар т істю

II . П ід т р и м к а  р о з в и т к у  о р г а н іч н о г о  в и р о б н и ц т в а

1. К ом пен сація  понесених 
ви трат су б 'єктам и  
госп одарю ван н я , щ о 
зай м аю ться  виробн ицтвом  
орган ічн о ї
сіл ьськогосп од арсько ї 
продукції, на проведення 
серти ф ікац ії о рганічного 
ви робн и цтва в розм ірі 
ф актичних витрат, але не 
б іл ьш е 40  тисяч гривень на 
один су б 'є к т  
господарю ван ня

_ ________

д е п ар там ен т
агропром и слового

р озви тк у
о б л д е р ж ад м ін істр ац ії

обласн ий
б ю д ж ет

40 0 40 0

_______

4 0 0 1200 у м еж ах  12 су б 'є к т ів
госп одарю ван н я
щ ор ок у  отр и м аю ть
к ом п ен сац ію
п он есен и х ви тр ат  на
п роведенн я
се р ти ф ік ац ії
орган іч н о го
ви робн и ц тва

^4



f
I I I . П ід т р и м к а  р о з в и т к у  зе м е л ь н и х  в ід н о си н  *

1, В и к ори стан н я  к ош тів  
о б л асн ого  бю д ж ету , щ о 
н ад ход ять  у  порядку 
в ід ш к оду ван н я втр ат  
л ісо го сп о д ар ськ о го  
ви р об н и ц тва  на освоєн н я 

-зем ель для л ісорозвед ен н я , 
у  то м у  числі на зд ій сн ен н я 
л ісовп оряд ку ван н я, 
п оліп ш ен н я в ід п ов ід н и х 
у гід ь , о х о р о н у  зем ел ь  
в ід п о в ід н о  д о  розробл ен и х 
п рограм  т а  п р оект ів  
зе м л еу стр о ю , а  т а к о ж  на 
викуп сам о зал існ ен и х  
д ілян ок  п р и в атн о ї ф орм и 
вл асн ості з  м ето ю  веден ня 
л ісо в о го  госп од арства , 
проведен н я ін вен тари зац ії 
зем ел ь , проведен н я 
н о р м ати вн о ї г р о ш о в о ї 
оц ін ки  зем ел ь

д е п ар там ен т
агроп ром и слового

розви тк у
о бл д ерж ад м ін істрац ії, 

с іл ьськ і, селищ н і, 
м іськ і тери тор іал ьн і 

гром ади

обласн ий
бю д ж ет
(кош ти

сп ец іальн ого
ф онду)

12850 5000 5500 23350 забезпечен н я 
п ідвищ ення 
еф ективн ості 
використан ня та  
охорон и  зем ель, 
зб ільш ен н я 
н адходж ень від 
п латеж ів з а  зем л ю  до 
м ісц еви х бю дж етів , 
створенн я
спри ятли ви х у м ов Д І Я  

п лан ового  і стал ого  
розви тку  тери торій

1
IV . З д ій с н е н н я  за х о д ів  з поп> л я р и з а ц і ї  д о с я г н е н ь  у г а л у з і а г р о п р о м и с л о в о г о  к о м п л е к с у

І . Зд ій снен ня за х о д ів  з  і деп ар там ен т 
п оп у л я ри зац ії досягн ен ь у і агроп ром и слового  
галузі агр о п р о м и сл о в о го  j розви тк у  
ком плексу  | обл д е р ж ад м ін істр ац ії

і

обласн ий
бю д ж ет

290 290 290 870 підвищ ен ня рівня
о рган ізац ії
ви ставково-
п резен тац ій н ої
д іяльн ості.
повноц інн е
використан ня її
потенційних
м ож ли востей , j
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інф орм аційно- 
консультаційне 
забезпеченн я 
су б 'є к т ів  
госп одарю ван н я , 
сприяння п росуван н ю  
п роду кц ії м ісц еви х 
то варови робн и ків  на 
зо вн іш н і т а  вн утріш н і 
ринки
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